

## Vajdasági vendégek Szarvason

A Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Víz- és Környezetgazdálkodási Főiskolai Kara 2006. novemberében közös tükröprojekttel nyújtott be a Magyarország – Szerbia és Montenegró Szomszédosági Programra a szerbiai Vojvodina CESS-szel közösen. A vajdasági partnereink nyertek is a pályázatukkal, mely „A Tiszamente gazdaságának koherens háttérrel átnyúló fejlesztése” címet viselte.



A pályázat keretében 2008. május 19 - 21. között 32 fős küldöttség vett részt a Tessedik Sámuel Főiskola MVK karán szervezett konferencián. A vajdasági vendégek között találhattuk a Privatizációs Titkárság és a Vojvodina CESS munkatársait, a Tisza-menti települések önkormányzatának képviselő-testületi tagjait, az Újvidéki Egyetem professzorait, tanárait, hallgatóit, turisztikai vállalkozókat és a sajtó képviselőit.

A Körös-parti tanácskozában május 20-án az alábbi témákban folytak az előadások:

– Takácsné dr. Hájos Mária, TSF – MVK dékán: A Tessedik

Sámuel Főiskola MVK karának bemutatása

– Dr. Mike Alderson TSF Pályázati irodavezető: “Vojvodina and Dél Alföld - Partnerships for Rural Futures”

– Dr. Litkei Júlia, TSF tudományos rektor-helyettes: Pályázati lehetőségek az EU-ban, közös együttműködés a Vajdasággal

– Dr. Jakab Gusztáv, TSF – MVK főiskolai docens: Természeti értékek és a természet védelme a Dél-alföldi Régióban

– Jójárt Miklós, Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Magyar – Szerb Kamarai Tagozat elnöke: Gazdasági együttműködési lehetőségei a Vajdasággal

– Dr. Hanyecz Katalin, Budapesti Corvinus Egyetem Szarvasi Arborétum igazgató: Arborétum, Körös–Maros Nemzeti Park – turizmus összhangban a természetvédelemmel

– Glózik Klára TSF – MVK ügyvivő-szakértő: Falusi és ökoturizmus Békés megyében

Természetesen a vendégek nemcsak a tanácskozás miatt érkeztek hozzánk, hanem azért is, hogy megismerkedjenek a város nevezetességeivel, így megtekintették az Arborétumot, a Körös–Maros Nemzeti Parkot, sőt hajókirándulást is tettek a Holt-Körösön a Katalin II. sétahajóval. Az érdeklődők fakultatív program keretében a Szarvasi Gyógyfürdőt is kipróbálták.

Május 21-én Szegeden folytatódott a tanulmányút, ahol Mihály Illés a Szegedi Turisztikai Szolgáltató Kht. ügyvezetője tartott előadást a város turizmusáról, ill. bepillantást nyerhettek a Szeged Napjához kapcsolódó rendezvények programjaiba is.

Vendégeink tapasztalatokkal és élményekkel gazdagodva távozhattak tőlünk. Reméljük, visszatérnek magánemberként is hozzánk, ill. más közös pályázatokban együtt fogunk dolgozni.

**Glózik Klára, TSF-MVK ügyvivő-szakértő, a program szarvasi szervezője**

## Röviden

### Fogadóóra

Domokos László országgyűlési képviselő 2008. június 11-én (szerdán) az alábbi helyszíneken és időpontokban tart fogadórát.

**2008. június 11.**

12-13 óráig Szarvas, Polgármesteri Hivatal

14-15 óráig Csabacsüd, Polgármesteri Hivatal

15.30-16.30 óráig Kondoros, Polgármesteri Hivatal

### Zsáky-tárlat

Zsáky István és Zsákyné Merkel Emma műalkotásiból rendez kiállítást a Ruzicskay György Közalapítvány. A június 6-án 15 órakor nyíló tárlaton köszönt mond Babák Mihály polgármester, a kiállítást megnyitja dr. Reszke Péter, a Ruzicskay György Közalapítvány kuratóriumának elnöke.

### Kirándulás Kassára

A Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre 2008. jún.23-25. között kirándulást szervez Kassára, Lőcsére, Szepesváraljára és a Herlany gejzirekhez.

A részvételi díj: 15.000 Ft, amely tartalmazza az útiköltséget, szállást, 2 reggelit, 2 vacsorát és a belépőjegyek árát. Szállás: Kassa, Hotel Kosmalt, 2-3 ágyas szobákban

A következő telefonszámon június 10-ig várjuk az érdeklődőket:

**Frankó Anna 06 20 465 3129**

### Kerti-party

Szarvas Város Barátainak Köre ismét megrendezi nyári kerti-party-ját. Szeretettel várjuk tagjainkat és a szimpatizánsokat június 6-án, pénteken, 18 órától a Plastolus Üdülőben.

A vacsora: marhapörkölt, ára:1200 Ft. (A helyszínen fizetendő.) Zenél a Szuromi-Komár duó. Jelentkezni június 1-ig Pekár Pálnénál, a 313-210-es,és Fodor Mariann-nál a 20-536-16-99-es telefonon lehetséges.

**A Baráti Kör vezetősége**

## Kapható



A Molnár Béla madártani dolgozatai c. kiadvány, a világhírű szarvasi ornitológus munkáinak gyűjteményes kötete, CD-melléklettel megvásárolható Szarvason, a Könyv-kazetta Szaküzletben, a Tessedik Sámuel Múzeumban és a Szarvasi Arborétumban

## Meghívó

**A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Tanévzáró ünnepélyére**

**2008. június 11-én (szerdán) 16.30 órakor „Kiváló minősítés” táblájának elhelyezése az iskola bejáratánál**

**Tanévzáró ünnepély a nagyteremben**

**Bizonyítványok kiosztása az osztálytermekben**

### Felvételi

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola a 2008/09-es tanévre az alábbi tanszakokra hirdet felvételt:

**Zene:** kiselőképző (1. osztályosoknak), szolfézs előképző (2. osztályosoknak),

zongora, hegedű, gordonka, furulya, fuvola, klarinét, trombita, szaxofon, harmonika, kürt, ütő

**Tánc:** társastánc, néptánc

**Képzőművészet:** kézműves, festészet, kerámia

**Dramajáték**

**A felvételi és a beiratkozás időpontja: 2008. június 12-13. (csütörtök, péntek) 14-18 óráig**

**Helye: Szarvas, Kossuth tér 3. (Bejárt a játszótér felől!)**

**Brachna Irén, igazgató**